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epapuxkoe pynkuyui
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Aemop npezenmayuu:
Puckynoea Tomaiixan Opazanuegna —

yuumeno mamemamuku MKOY «COILI Nel4y
a_Joenvoau bnazooapuenckozo pauiona



Henwv: nokazams naznaono npeoodpazosanue zpagpukos
U36eCMHBIX (pyHKUUIL,

npuUMeHeHue npeoopazoeanus 2paguKkos 0,11 HOCMpPoeHUs
2paghukos Kycouno-3a0auub1x ¢ym<uuu, codepofcamux
3HAK Modyfm |



Cummempusn omnocumenvno ocu Ox

X Touka nepeceuenus
epaghuka c ocvro Ox
ocmaemcsi
HeUu3MeHHOU




Cummempusn omuocumenvno ocu Ox
VA

Touka nepeceuenus zpaguka c ocoto Ox ocmaemcsa Heu3MeHHOI



Cummempusn omunocumenono ocu Oy

Touka nepeceuenus zpaguka c ocoto Ox ocmaemcsa HeUIMEeHHOU



CuMmempu}z OMHOCUMEJIBHO ocU Oy

I'pagpuk uemnou pynkuyuu ne uzmensemcsa npu cwmnempuu
OMHOCUMETbHO OCU Oy, OJ1:1 YemHOou ¢ym<uuu f(x)=f(x).

(-x)z = x2



no ocu Ox

y=f(x-a)- cosuz enpaeo, a>0
y=f(x+a) —coeuz eéneeo, a>0



no ocu Ox

I I
AR

- x-3

coguz zpaguka
Nel enpaeo na 3
eo.




Cosuz no ocu Ox

YA
T y=iJx

=+x-1

| y.=f(x+a) —coeue éneeo, a>0

- y=f(x-a)- cosuz eénpaso, a>0



y=f(x)*a - cosuz ssepx, a>0 "~ y=f(x)-a — cdeuz énu3, a>0



no ocu Oy

2)-. Yy =1 2 -
coguz zpaguxa

Nel enus 60onb
ocu Oy na 2 eo.




noy

2 y=ix+3-

- cosuz zpaghuka Nol
__Beepx 600J1b ocu

Oy Ha 3 eo.

>

X

3). y=\/;—3 -

coeuz zpaguka Nel
6HU3 6001b ocu Oy
Ha 3 eo.



Hocmpoenue ecpapuxa y=kf(x)

A

k>1- pacmascenue cpagukxa * y=f(x) 6doav ocu Oy i k pas3,
0<k<I -corcamue cpagpuxka y=f(x) 60016 ocu Oy ¢ o pas.



Tlocmpoenue cpagpuxka y=kf(x)

k>1- pacmsasxcenue
epaguxa  y=f(x)

1 1 y = 3‘ x‘ 80onb ocu Oy ¢k
= Saci e
y=3h
.2 0<k<lI -corcamue
> cpaguxka  y=f(x)

(:Owlb ocuOy ¢ 1



Hocmpoenue zpagpuxa y=f(kx)

k>1- coiwcamue zcpaguxa y=f(x) edonv ocu Ox ¢ k pas,

0<k<I —pacmscenue zpagpuxa y=f(x) 60orv ocu Ox ¢ ! pas.
| ] | k



Cosuz no ocu Ox u no ocu Oy

HEEN YA | .y=(x—5)2+3




Hocmpoenue cpagpuxa pynkuuu
y=-2(x-3)*+4

1). | y=x’

2). y=2x2¥ pacmﬂafceuue
oo ocu Oy 6 2 pasza

3). y=-2x? - cummempus
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y=2x2

Ay

y=-2(x-3)*+4
| ch——

omHocumenvHo ocu Ox

4).y=-2(x-3)° - cosuz
eénpaeo Ha 3 eo.

5). y= -2(x-3)*+4 — cosue eeepx
Ha 4 eo.




Hocmpoenue ecpapuka pynkuuu

y=(x-3)°+2

1). | y=x’

2). y=x3-2 —cdeitz zpad)chLNl)I eﬂu3

80onb ocu Oy Ha 2 eo.

3). y= (x-3)° - cosuz
epagpuxaNel enpago 600.1b
ocu Ox na 3 eo.

4). y= (x-3)’+2 — cosuc
epacuxa No3 éeepx na 2
eo.

y=' |

|

y= (x-3)"+2
’«( .

y=x>-2




A(8;7) y ] :yg(x_6)z+1

yEx' =3
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Hocmpoenue epagpuxa y=|f(x)|

- y
-
-
.
e
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- y=x’+6x+8 y=x’-6x+8
Yacmu epaguka ¢pynuxkuuu y=f(x), nescawque eviture ocu Ox u na ocu Ox, ocmawomcsa
. 0e3 usmenenuil, a nexcawgue Huxce ocu OX -CUMMEMPUUHO OMPAIHCAIOMCA

OmHocumenvHo ocu (66epx )



Iocmpoenue zpagpuxa  y=f{(|x|)

Yacmos epaguxa ¢pynxyuu y =f(x), nexcawan n1esee ocu Oy, yoansemcs , a uacmo,
nexcauwyan npagee ocu Oy - ocmaemcs 6e3 UBMEHEHUA U CUMMEMPUUHO OMPAHCACHICS
omnocumenvho ocu Oy(eneso). Touxa zpaguka, rexncawian na ocu Oy, ocmaemcs
Heu3MeHHOou

y
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H4x=3,npu 0<x<2

Hocmpoums 2pagpux pynxyuu
-6, npux<-3

|x=3,mpu-3<x<0 4,

| L5;npu x>2




Hocmpoums cpagpuk hynkuyuu

r—5,npu xX<-5
3Ix+10,npu —5< x<-2
x° —;2x—4,npu-2<x$3

2x-7,npu x >3
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